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Desafios Matematicos

Tercer grado




Corsigne 7

N

En parejas, contesten las preguntas, con base en los disefios que
Maria borda en sus servilletas. Tomen en cuenta que sdélo borda
la orilla de la figura.

AN 1T
O

a) ¢En qué diseno ocupa mas hilo?

b) ¢En cual utiliza menos?

c) Ordena los disefos, del que necesita mas hilo al que lleva
menos.
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En equipos, contesten las siguientes preguntas.

1. Los nifos de tercero formaron equipos para construir con tiras
de cartulina un portarretratos, donde colocaran la fotografia
del grupo. Para ello, midieron los lados de ésta. Enseguida se
muestra codmo lo hicieron algunos equipos.

Equipo 1
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o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
T ————
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54 | Desafios matematicos




Equipo 2
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0 1 2 5 4 5 6 7 8 9 10

Equipo 3

0 1 2 5 4 5 6 7 8 9

EIIiflIIIIIIIIIIliIIIIIIIIIIIllI1IIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIlI|I1IIIIIIIE“IIJIIIIIIIIII!IIIIIIIIIlllIIIIII

10

Tercer grado | 55

]

S

(o}
i)
m




Bloque Il

e El equipo 1 dice que mide 8 centimetros con 7 milimetros.
¢ El equipo 2 afirma que mide 9 centimetros con 7 milimetros.

e El equipo 3 piensa que mide 8 centimetros con 2 milimetros.

a) ¢Cuadl de los tres equipos tiene la razéon?

dPor qué?

b) {Crees que el lado corto de la foto mide mas de 6 cm
0 menos de 6 cm?

Utiliza una regla para comprobar tu estimacion.
El lado corto de la fotografia mide:

QL BT =
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